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■調査の概要

・アンケート実施日：2020(令和2)年3月19日

・アンケート対象者：令和元〈2019〉年度卒業生

回答数 卒業者数 回答率

人間科学部　健康栄養学科 63 69 91.3%

保健医療学部　看護学科　 60 77 77.9%

保健医療学部　リハビリテーション学科　

理学療法学専攻

保健医療学部　リハビリテーション学科　

義肢装具学専攻

164 196 83.7%

Ⅰ．人間総合科学大学および卒業学部にどの程度満足していますか

＜大学全体（通学制）＞

＜人間科学部　健康栄養学科＞

総合計

31 31 100.0%

10 19 52.6%

　大学への満足度は、全体で、「満足」と「やや満足」の合計が72.6%となった。一方「不満」と「やや

不満」は合計で7.3%となった。

　卒業学部に対する満足度は、全体で、「満足」と「やや満足」の合計が79.3%となった。一方「不満」

と「やや不満」の合計は7.4%となった。
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＜保健医療学部　看護学科＞

＜保健医療学部　リハビリテーション学科　理学療法学専攻＞

＜保健医療学部　リハビリテーション学科　義肢装具学専攻＞
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Ⅱ．教育内容についてどの程度満足していますか

＜大学全体（通学制）＞

　教育内容については、全体で、全ての項目で「満足」と「やや満足」の合計が65%以上となった。最も

高い満足度を示しているのは『専門課程の教育』と『国家試験対策』であり80%を超えている。本学が最

も力を入れている内容がこの結果に結びついていると評価できる。
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＜人間科学部　健康栄養学科＞

＜保健医療学部　看護学科＞
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＜保健医療学部　リハビリテーション学科　理学療法学専攻＞

＜保健医療学部　リハビリテーション学科　義肢装具学専攻＞
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Ⅲ．大学での授業や活動を通して、以下の能力を身につけることができましたか

＜大学全体（通学制）＞

　身につけた能力については、全体で、全ての項目で「満足」と「やや満足」の合計が65%以上となって

いる。最も高い満足度を示しているのは『専門的知識とその応用力』と『グループワーク力』であり80%

を超えている。『専門的知識とその応用力』については、項目Ⅱ(2)の『専門課程の教育』の満足度と相

関していると考えられる。また、『グループワーク力』については、本学が推奨するグループ学修、

LTD(Learning Through Discussion)の結果が反映されているものと評価できる。
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＜人間科学部　健康栄養学科＞

＜保健医療学部　看護学科＞
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＜保健医療学部　リハビリテーション学科　理学療法学専攻＞

＜保健医療学部　リハビリテーション学科　義肢装具学専攻＞
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Ⅳ．大学のサービスや施設、設備に対してどの程度満足していますか

＜大学全体（通学制）＞（蓮田キャンパス＋岩槻キャンパス）

＜人間科学部　健康栄養学科＞（蓮田キャンパス）

　大学のサービスや施設、設備については、蓮田キャンパス（健康栄養学科）では、『教室、実験実習施

設』『食堂』で「満足」と「やや満足」の合計が65%以上となっている。岩槻キャンパス（保健医療学

部）では、『就職支援』『教室、実験実習施設』『学部窓口』で「満足」と「やや満足」の合計が70%以

上となっている。
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＜保健医療学部全体＞（岩槻キャンパス）

＜保健医療学部　看護学科＞（岩槻キャンパス）
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＜保健医療学部　リハビリテーション学科　理学療法学専攻＞（岩槻キャンパス）

＜保健医療学部　リハビリテーション学科　義肢装具学専攻＞（岩槻キャンパス）
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Ⅴ．人間総合科学大学は社会からどのように評価されていると思いますか

＜大学全体（通学制）＞

＜人間科学部　健康栄養学科＞

＜保健医療学部　看護学科＞

＜保健医療学部　リハビリテーション学科　理学療法学専攻＞

　大学の社会からの評価については、全体では、「強く思う」と「思う」の合計が50%を下回る結果と

なっている。また、卒業生の社会での活躍については、「強く思う」と「思う」の合計が52.4%となって

いる。
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＜保健医療学部　リハビリテーション学科　義肢装具学専攻＞

Ⅵ．人間総合科学大学への進学を勧めたいと思いますか

＜大学全体（通学制）＞

＜人間科学部　健康栄養学科＞

＜保健医療学部　看護学科＞

＜保健医療学部　リハビリテーション学科　理学療法学専攻＞

　本学への進学を勧めるかについては、全体では「強く思う」と「思う」の合計が46.4%となっている

が、理学療法学専攻は83,9%と高い数値を示している。質問１の満足度との差異については、更なる分析

が必要と思われる。
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＜保健医療学部　リハビリテーション学科　義肢装具学専攻＞

Ⅶ．人間総合科学大学が今後さらに充実すべき点は何だと思いますか

＜大学全体（通学制）＞

　本学が充実すべき点については、全体で、ほぼ全ての項目で「強く思う」と「思う」の合計が50%前後

となっている。本質問項目は、学科専攻毎で見るとかなりのばらつきが見られる。特に『就職支援』につ

いては健康栄養学科の要望が高い。また、同学科では、『専門課程の教育』と『国家試験対策』への要望

も高い。保健医療学部では、理学療法学専攻の『施設・設備』、義肢装具学専攻の『専門課程の教育』へ

の割合が高い。

1 0 4 1 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（1）人間総合科学大学への進学を勧めたいと思いま
すか

強く思う 思う どちらともいえない 思わない 全く思わない

29

30

27

25

29

48

32

36

38

23

22

20

23

54

56

52

50

50

47

45

48

52

40

32

39

36

46

43

52

52

48

37

53

34

41

62

65

62

65

17

16

14

19

17

14

15

20

14

18

19

22

20

4

4

4

4

5

4

5

12

5

7

12

7

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（1）教養教育

（2）専門課程の教育

（3）情報教育

（4）語学教育

（5）学修支援

（6）就職支援

（7）学生生活支援

（8）国家試験対策

（9）施設・設備

（10）教員の研究活動

（11）国際交流活動

（12）地域連携活動

（13）広報活動

強く思う 思う どちらともいえない 思わない 全く思わない

16



＜人間科学部　健康栄養学科＞
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＜保健医療学部　看護学科＞
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＜保健医療学部　リハビリテーション学科　理学療法学専攻＞
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＜保健医療学部　リハビリテーション学科　義肢装具学専攻＞
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